

两项国际国内航空模型赛事在同启幕

国内外航模高手竞逐“大同蓝”



动力三角翼飞行表演 本报记者 戎禹仁 摄

本报讯（记者 陈杰）热气球在空中翩翩起舞，遥控直升机双机编队飞行，歼10单机特技直冲云霄……8月23日，2024“华舰杯”航空模型国际级遥控特技(F3A)世界杯(中国大同站)和全国航空模型公开赛(山西大同站)在南六庄机场盛大启幕。从23日至25日，来自世界10个国家及全国各地共计200余名航模精英，将以蓝天为背景，航空模型为画笔，在大同的广阔天地中书写激情，逐梦未来。

此次比赛由国际航空运动联合会

航空模型委员会、国家体育总局航空无线电模型运动管理中心、中国航空运动协会、省体育局、大同市政府、华舰体育控股集团有限公司主办。

航空模型国际级遥控特技(F3A)世界杯是世界最高水平的遥控特技飞行赛事，这也是国际航空运动联合会航空模型委员会首次在中国举办的F3A世界杯赛事，比赛汇聚了西班牙、德国、荷兰、瑞士、芬兰、澳大利亚、新西兰、韩国、日本及中国10个国家的赛事官员、裁判员和运动员。

全国航空模型公开赛是我国航空模型领域的顶级赛事，本年度共设置10站，大同站为第三站。

两项赛事设置国际级遥控特技(F3A)、国际级遥控直升机(F3C)、遥控手抛滑翔机(F3K)、汽油机绕标竞速(P3D)、多旋翼无人机足球(F9A)、纸飞机绕标竞速(P5M)等项目。

开幕现场，各类航空模型表演精彩纷呈。整个表演过程中，作为唯一载人的空中飞行项目，动力三角翼表演极具亮点。担任该飞行表演的是大同天

地线航空，飞行员由70后、80后、00后组成，飞行经验与表演经验十分丰富，曾在国内大型赛事中取得金牌等佳绩。天空中，动力三角翼以三机编队的形式，进行了拉烟、三机开花等具有美好寓意的表演，低空通场、直上云霄等各类高难度动作展现特技飞行魅力的同时，引发现场观众热情的欢呼声，众人纷纷拿出手机，拍摄记录这精彩的时刻。

当日还进行了遥控纸飞机穿龙门竞速和多轴无人机足球的角逐。

快速、权威、公信的本地融媒体第一平台

新闻热线：0352-6034132

大同新闻网
<http://www.dtnews.cn>



大同日报



大同日报融媒



大同日报头条



大同日报抖音